4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Tekst 1
1 B
2 C
3 B

4 maximumscore 2

juist | onjuist
Roan is blij met zijn werkzaamheden als X
automonteur.

Roan is terug naar Nederland gekomen, omdat hij X
zijn opa en oma miste.

Roan vindt het een nadeel dat hij nu ver moet fietsen X
naar de garage.

Roan vond het vervelend dat de cameraploeg hem X
voor het programma filmde.

indien vier antwoorden juist 2
indien drie antwoorden juist 1
indien twee of minder antwoorden juist 0

5 B

6 B

7 B

Tekst 2

8 B

9 A

10 A

BB-0011-a-23-1-c 5 lees verder »»»



Vraag

1

12

13

Antwoord

maximumscore 2

De eigenaar moet bereid zijn om tijd te steken in de
verzorging van de Kippen.

De inrichting van de tuin moet geschikt zijn voor het
houden van kippen.

De tuin moet een minimale grootte hebben voor het
houden van kippen.

Het is verstandig om met de buurt te overleggen om
overlast te voorkomen.

indien vier antwoorden juist
indien drie antwoorden juist
indien twee of minder antwoorden juist

Cc

A

Tekst 3

14

15

16

17

18

A
D
B

maximumscore 1
a,dene

Opmerking
Alle antwoorden dienen juist te zijn voor 1 scorepunt.

A
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Scores

juist onjuist

X
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